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Szekszardi |. Béla Gimnazium Bezerédj Istvan Altaldnos Iskolaja

Idegen nyelvi mérés 2014/2015. tanév eredményeinek elemzése.

Bevezetés

A 2014/2015-6s tanévben az Oktatasi Hivatal el6sz0r szervezett idegen nyelvi mérést a 6. és a 8.
évfolyamos tanulék szamadra angol illetve német nyelvbél. Az idegen nyelvi mérés minden olyan
tanulét érintett, aki elsé idegen nyelvként angolul vagy németl tanul.

A mérés célja:

Az idegen nyelvi mérés célja els6sorban az, hogy az iskolakat szembesitse sajat nyelvoktatasuk
eredményességével. Az eredményeket mindenki annak tudataban értékelheti, hogy a mérésben
milyen tanterv szerint tanulé didkok vettek részt. A mérés masik célja az, hogy a felsé tagozatos
tanuldk nyelvtuddsarol statisztikai jellegli adatokat biztositson, képet adjon a nyelvismeret
orszagos szintjérdl

A mérés tartalma:

Az idegen nyelvi mérés azt méri, hogy az angol vagy német nyelvet els6 idegen nyelvként tanuld
6. és 8. évfolyamos tanuldk nyelvtudasa megfelel-e a tantervi kovetelményekben elirt KER
(K6z6s Eurdpai Referenciakeret) szerinti szinteknek. Az idegen nyelvi mérés angol és német
nyelvi részmérésbél, és azon belll 6. évfolyamos és 8. évfolyamos mérésekbdl allt. 6.
évfolyamon a tanuldk Al-es szintd, 8. évfolyamon A2-es szint( feladatlapot toltottek ki. Annak a
tanulénak a nyelvtuddsa felelt meg az adott KER szerinti szintnek, aki a feladatlapon elérhetd
maximalis pontszam 60 szazalékat elérte.

Mi a K6z6s Eurdpai Referenciakeret?

A Koz6s Eurdpai Referenciakeret kozds alapot teremt Eurdpa-szerte a nyelvi tantervek,
elsajatitaniuk a nyelvtanuldknak, milyen tuddast és mely készségeket kell fejlesztenitik a sikeres
kommunikaciéo érdekében. A nyelv kulturdlis kontextusat is ismerteti. A Referenciakeret
meghatdrozza a nyelvtudas szintjeit, és ezaltal lehetévé teszi, hogy a tanuldk haladdsa a
nyelvtanulas minden szakaszdban és egész életiik soran mérhet6 legyen. Célja, hogy athidalja
azokat a kommunikdcios korlatokat az él6 nyelvek oktatdsaban dolgozé szakemberek kozott,
amelyek az egyes orszagokra jellemz6 kilénboz6 oktatasi rendszerekbd6l adddnak. Kozos alapot
nyujt az idegen nyelv oktatdsan belll a célok, tartalmak és moddszerek meghatarozasara,
alkalmazasara, amely igy el6segiti a kiilonb6z6 oktatasi rendszerekben szerzett mindsitések, a
nyelvvizsgak kdlcsonds elismerését.



KER szintek tartalma:

OLVASAS A1 (6. osztaly)

A teszt eredménye arra utal, hogy az olvasas teriiletén az Eurépa Tandcs skdldjan az Al
szinten vagy az alatt van. Ezen a szinten a nyelvtanuldk meg tudnak érteni nagyon egyszerd
mondatokat, példaul feliratokon, posztereken vagy katalédgusokban

OLVASAS A2 (8. osztaly)

A teszt eredménye arra utal, hogy az olvasas teriiletén az Eurépa Tandcs skdldjan az A2
szinten van. Ezen a szinten a nyelvtanulék meg tudnak érteni nagyon rovid, egyszer(
szovegeket. Meg tudjak taldlni a keresett informaciét egyszer(i, mindennapi szovegekben,
példdul hirdetésekben, szérdélapokon, étlapon és menetrendben, valamint meg tudnak
érteni rovid, egyszer(

maganleveleket.

[RAS A1 (6. osztaly)

A teszt eredménye arra utal, hogy az irds teriiletén az Eurdpa Tandcs skaldjan az Al szinten
van. Ezen a szinten a nyelvtanuldk tudnak rovid, egyszerli képeslapot irni, példaul
Udvozletet kildeni a nyaraldsbdél. Ki tudnak tolteni formanyomtatvanyokat személyi
adatokkal, példaul meg tudjdk adni a neviiket, nemzetiségiiket és lakcimiiket egy szallodai
bejelent6 nyomtatvanyon.

[RAS A2 (8. osztély)

A teszt eredménye arra utal, hogy az iras teriiletén az Eurépa Tandcs skaldjan az A2 szinten
van. Ezen a szinten a nyelvtanuldk mindennapi lgyekre és mindennapi sziikségletekre
vonatkozo rovid, egyszer( feljegyzéseket és lizeneteket tudnak irni. Meg tudnak irni nagyon
egyszer( maganleveleket, példaul készonetet mondani valakinek valamiért.

BESZEDERTES A1 (6. osztaly)

A teszt eredménye arra utal, hogy a beszédértés terliletén az Eurdpa Tandcs skaldjan az Al
szinten vagy alatta van. Ezen a szinten a nyelvtanuldk meg tudnak érteni nagyon egyszer(
fordulatokat sajat magukkal, ismer&seikkel és a korilottik Iévé dolgokkal kapcsolatban,
amikor a beszéd lassu és vilagos.

BESZEDERTES A2 (8. osztaly)

A teszt eredménye arra utal, hogy a beszédértés teriiletén az Eurdpa Tandcs skalajan az A2
szinten van. Ezen a szinten a nyelvtanulék meg tudnak érteni kifejezéseket és a
leggyakrabban el6forduld szavakat a szdmukra fontos dolgokkal, pl. nagyon alapvet6
személyes és csaldddal kapcsolatos informacioval, vasarldssal, munkahellyel kapcsolatban.
Meg tudjak érteni a rovid, vilagos és egyszer( lizenetek és bejelentések f6bb pontjat.

A mérésen annak a tanuldnak a nyelvtudasa felel meg az adott KER szerinti szintnek, aki eléri a
feladatlapon elérhet6 maximalis pontszam 60%-at.

Az idegen nyelvi mérés két alapkészségen (hallott szoveg értése és olvasott szoveg értése)
keresztlil mérte a nyelvtudast, ennek megfeleléen a feladatlapok az aldbbi két részbdl alltak.



Hallott szOveg értése Olvasott szoveg értése A teljes
feladatok pontszdm feladatok pontszdm feladatlapon
szama szama elérhet6
pontszdm
Al-es szint 3 15 3 15 30
A2-es szint 2 20 2 20 40

A mérés lebonyolitasa:

Az Altaldnos Iskola 2014 6szén az Orszagos mérések adatbegyijté és - kezel6 rendszerén
keresztll az Oktatdsi Hivatal felé jelezte a mérésben részt vevlk létszamat. A megfelel6
példanyszamu kinyomtatott feladatlapokat és hanganyagokat tartalmazé CD-ket az iskola
postai Uton a mérés idépontja el6tt néhany nappal megkapta. A csomagokat a mérés napjan
lehetett csak felbontani, a méréseket szigorian meghatarozott forgatdkonyv szerint lehetett
lefolytatni (példaul: az egyes évfolyamon mérésre és azon belll a mért készségre fordithatd
id6keret, a tanuldk szdmara szervehet6 tovabbi tandrak kore, a mentességek kore), a . A
kioltott feladatlapokat az altalanos iskola nyelvtanarai javitottak ki a kozpontilag kiadott
javitdkulcs szerint. A nyelvtanarok az ,Orszagos mérések adatbegyljté és —kezel§”
rendszerében rogzitették a tanuldk adatait és valaszait. Az aldbbi Osszesités az igy rogzitett
adatok, illetve a szoftver altal kiszamitott tanuldi eredmények alapjan késziilt.

A mérésben részt vevé intézmények, telephelyek és tanuldk szama orszagosan valamint a
mérésben részt vevs tanuldk szama a Szekszardi |. Béla Gimnazium Bezerédj Istvan Altalanos
Iskoldjaban:

6. évfolyam 8. évfolyam Osszesen
Angol Német 6. Angol Német 8.
nyelvi nyelvi évfolyamon | nyelvi nyelvi évfolyamon
mérés mérés Osszesen mérés mérés 0sszesen
Intézmény | 1850 1285 2158 1927 1580 2212 2263
Telephely | 2194 1490 2645 2276 1369 2684 2787
Tanulé 63 789 24 544 88 333 61 826 22 842 84 668 173 001
Tanuldk 13 8 21 14 5 19 40
szama a
Szekszardi
l. Béla
Gimnazium
Bezerédj
Istvan
Altaldnos
Iskoldjaban




Az orszagos elemzés Osszefoglalasa:
A mérésben résztvevd telephelyek szazalékos megoszlasa képzési forma szerint:

6 évfolyamos
gimnazium Tobbcéld intézmeény
4% . 2%

8 évfolyamos
gimnazium
2%

Altaldnos iskola
92%

Az érintett telephelyek megoszlasa telepuilés tipusok szerint: A mérésben a kodzségi iskolak
vettek részt nagyobb aranyban.

Osszes telephely

12%

14%

43%

Altaldnos iskolai telephelyek Gimnaziumi képzést (is) folytato telephelyek

11% 0%

23%

13%
47%

49%
28%

29%

M Budapest B Megyeszékhely B Viros Kdzség



Az egy telephelyen érintett tanuldk atlagos szama telepiléstipusonként: Az érintett kozségi
iskolakban joval alacsonyabb volt az érintett tanuldk atlagos szama, mint a tobbi telepiiléstipus

82
62
| l

esetében.
90 - 85
76
g5 O
EE 70
no u
c o 60 1
v o©
3 & 50
£ =
o o
el
- =
e 30 A1
g s
N 20
10
o -

Budapest

Megyeszékhely

Véros Kozség Osszes telepliléstipus

Az érintett telephelyek megoszlasa a nyelvek kozott

A mérésben résztvevl telephelyek kozel fele az angol és a német nyelvi mérésben is érintett
volt, azaz az érintett didkjai kdzott volt angolul és németil tanuld is. 8. évfolyamon kicsit
magasabb a kétféle nyelvi mérésben és alacsonyabb az egyféle nyelvi mérésben érintett

telephelyek ardnya, mint 6. évfolyamon.

Teljes idegen nyelvi mérés

Csak nemet
16%

Csak angol
37%

6. évfolyamos mérés

Csak nemet

17%

Mindkét nyelv
39%

Csak angol
44%

Meért nyelvek aranya iskola tipusonként:

Mindkét nyelv
47%

8. évfolyamos mérés

Csak német
15%

Mindket nyelw
44%

Csak angol
41%



Osszes iskolatipus 47% 37% 15%

Altaldnos Iskolai telephelyek 45%

Gimnaziumi képzést (is) folytato telephelyek 71%

Mindkét nyelv W Csak angol W Csak német
Meért nyelvek ardnya telepiilés tipusonként:

A kozségi iskoldk kdzott nagyon magas (72%) az egyféle nyelvi mérésben érintett telephelyek
aranya. A kozségi iskolak esetében a legalacsonyabb az egy telephelyen érintett tanuldk atlagos
szama is. Ugyanakkor az egyféle nyelvi mérésben érintett telephelyeken beliil a kzségekben az
atlagosnadl jéval magasabb a csak a német nyelvi mérésben érintett telephelyek ardnya

Orszégosan 47% 37% 15%
Megyeszékhely 63% _
Mindkét nyelv M Csak angol M Csak német ‘




A mérésben érintett tanuldk:

A mérésben érintett tanulok kozott valamivel tébb volt a 6. mint a 8. évfolyamra jaré tanuld. Az
érintett tanuldknak megkdzelitéleg a haromnegyede az angol, egynegyede pedig a német
idegen nyelvi mérésben volt érintett. 6. évfolyamon a németiil tanuldk aranya kicsit magasabb

volt, mint 8. évfolyamon. A fiik ardnya mindegyik mérési csoportban magasabb volt egy kicsit a
l[anyokénal.

Osszes érintett tanuld

Németul tanulok
27%

Angolul tanuldk
73%

6. évfolyamos tanulok 8. évfolyamos tanulok

Németiil tanulok 5 = 2
28% Németul tanulok

27%

Angolul tanuldk

Angolul tanulok
72%

73%

Az érintett tanuldk kozil a legtobben kisebb varosokban jarnak iskolaba. A németil tanuldk
kozott magasabb a kdozségekben és alacsonyabb a nagyvarosokban iskoldba jardk aranya.



Osszes érintett tanulé

15%

19%
40%
Az angol nyelvi mérésben A német nyelvi méréshen
érintett tanuldk érintett tanulok

9%

34% 15%

20%

42%

B Budapest B Megyeszékhely B Viros Kézség

A 2015-6s idegen nyelvi mérésen 154 674 tanuld, azaz az érintett tanuldknak megkozelitéleg a
90 szazaléka vett teljesen részt. 580-an részlegesen vettek részt a mérésen, azaz felmentés vagy
hidnyzas miatt a feladatlapnak csak az egyik részét toltotték ki, vagy felmentés miatt csak
bizonyos feladatokat oldottak meg.
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Hianyzott
Mentesilt  8,46%
1,79%

Részlegesen részt vett
0,34%

Teljesen részt vett
89,41%

Mindkét évfolyamnal megfigyelhet6, hogy a német nyelvi mérésben érintett tanuldk korében
kicsit magasabb volt a felmentett tanuldk aranya.

Angol

6. évfolyam

Nemet

Angol

8. évfolyam

Német

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

‘I Részt vett B Mentesdilt | Hia'nyzottl
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A MERES EREDMENYEI

A tanulok altal elért eredmények: A teljes mérésen elért pontszamok atlaga angol nyelvbdl
mindkét évfolyamon magasabb volt

6. évfolyam 8. évfolyam
40
35
30
25 Az atlag kordli
E £ kétszeres szoras
2 3 20 hosszUsagu
5 s intervallum
a a 15 o
10 4+ | — Atlag
10 -
5
5
0 1 i 0
Angol nyelvi  Német nyelvi Angol nyelvi  Német nyelvi
mérés meéreés mérés mérés

A mérés két részén (Hallott széveg értése és Olvasott széveg értése) elért pontszamok atlagai
mindegyik mérési csoportban hasonldak.

6. évfolyam 8. éviolyam
15+ - — 20 -
124 16
. Az atlag korull
! 12 20085
E E ketsu-.rcj storas
2 @ hosszisdga
é é :c: g intervallum
— Atlag
E] 4
0! . . 0- . . .
Hallott Olvasort Hadlort Obvasott Hallott szoveg  Olvasott  |Hallott spveg)  Olvasott
sriveg értese szoveg ertése szbveg ertése szoveg ertese ertése  szliveg értése.  drtése szOveg ertése
Angol nyelv Nemet nyeiv Angol nyelv Némer nyelv

7 7.

Angolbdl mindkét évfolyamon magasabb volt a megfelelt mingsitést szerzd (azaz a maximalis
pontszdm 60 szdzalékat elérd) tanuldk ardnya. Angol és német nyelvbdl is 6. évfolyamon

o

magasabb volt a megfelelt mingsitést szerz8, azaz az Al-es szintet elér6 tanuldk szazalékos

7

aranya, mint 8. évfolyamon az A2-es szintet elérék aranya
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100%

90% -

80%
70%
60%
50%

30% -

20%
10%

82,9%

Angol nyelvi mérés

6. évfolyam

Német nyelvi mérés

Angol nyelvi mérés

8, évfolyam

Német nyelvi mérés

A lanyok eredményei kicsit jobbak, mint a filk eredményei, a kiilonbség a német nyelvi
részmérések esetében nagyobb.

30
25
20
&
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6. avfolyam
Lany Fia Lany | Fia
Angol nyelv Német nyelv

Pontszam

35
30
25
20
15

10

8. évfolyam
Lany Fld Léany T Fld
\ Angol nyelv Német nyelv

Az atlag kordill
kétszeres s26rds
hossz(sdgu
intervallum

= Atlag

13



Az érintett telephelyek szama a megfelelt min

nyelvenként és évfolyamonként

Angol nyely, 6. évfolyam
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A megfelelt mindsitést szer2d tanulék s2d2alékos ardnya

Az orszagos eredmények 6sszegzése

77 7.

Ositést elérd tanuldk szazalékos aranya szerint

A telephelyek szama

A telephelyek szama
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Német nyely, 6. évfolyam
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A megfelelt mingsitést szer2d tanulék s2dzalékos ardnya

Német nyely, 8. évfolyam
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24 tanuldk szédzalékos ardnya

o

599 érintett telephelyen a tanuldk legalabb 80 szdzaléka megfelelt mindsitést szerzett
mindegyik részmérésen. 206 érintett telephelyen a tanuldknak legfeljebb 50 szazaléka szerzett
megfelelt minGsitést mindegyik részmérésen. A 2015-0s idegen nyelvi mérés adatainak
elemzésébdl az derilt ki, hogy a 6. évfolyamos angol nyelvi mérésben résztvevé tanuldknak 82

szazaléka,

a 6. évfolyamos német nyelvi és a 8. évfolyamos angol nyelvi mérésben

résztvevéknek korilbelll 70 szazaléka, a 8. évfolyamos német nyelvi mérésben résztvevéknek

o

pedig a fele szerzett megfelelt minGsitést, azaz érte el a feladatlapon maximalisan elérheté

pontszam 60 szazalékat.
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Idegen nyelvi mérés értékelése a Szekszardi . Béla Gimnazium Bezerédj Istvan Altalanos Iskoldja
tagintézményének vonatkozasaban.

Német idegen nyelvi mérés eredményeinek elemzése az altalanos iskola
vonatkozasaban

6. osztaly német nyelvi csoport (8 f0)
A mérés eredménye:

1. Atanuldk értékelése:

Tanulo . KER A1 szint
Tanuld altal szerinti Az altaldnos iskola bels§ értékelési
elért %:os besorolds kategc’ariaﬁiS :tz:;;rlu;; szoveges
eredmény (hatar 60%)
Tanulo 1 90% megfelelt jelent8sen &tlag feletti
Tanul6 2 66% megfelelt 4tlagos
Tanul6 3 46% nem felelt meg jelent8sen étlag alatti
Tanul6 4 76% megfelelt 4tlag feletti
Tanul6 5 60% megfelelt atlagos
Tanul6 6 56% nem felelt meg atlag alatti
Tanul6 7 83% megfelelt atlag feletti
Tanul6 8 50% nem felelt meg 4tlag alatti

Az altalanos iskola belso értékelési kategoridi: német nyelv 6. osztaly

Szazalékos megoldottsag (kozségi atlag:69,6%) Szboveges értékelés
90% - jelentésen atlag feletti
75% - 89% atlag feletti
60% - 74% atlagos
50% - 59% atlag alatti
49% - 0% jelentdsen atlag alatti

A 6. osztdlyban 8 f6 vett részt a mérésben, KER A1l szint(i olvasdsi és hallgatdsi szovegértést
méré feladatlapot toltottek ki. Ketten kozilik hatdrozattal plusz id6t kaptak a feladatok
megoldasahoz, mivel BTMN tanuldk. Egy lany és hét fiu alkotta a csoportot.

A nyolc f6bél egy f6 ért el jelent6sen atlag feletti, ketten atlag feletti, két f6 atlagos
teljesitményt, azaz 6sszességében ot 6 felelt meg a KER Al szintnek. Harom f6 teljesitménye
nem felelt meg az adott nyelvi szintnek, koziiliik egy BTMN tanuld van.

A 6. osztalyosok osszesitett eredménye 63%, amely a tanulmanyra alapozva a kdzségi altalanos
iskoldk eredményét figyelembe véve (69,6%), az orszagos atlaghoz kozeli eredmény.

2. Afeladatok értékelése:
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Hallott szOvegértés

6. 6. osztaly német hallott szovegértés eredmények Hallott Hallott
szovegértés | szovegértés
oszta’ly bsszesen szazalékosan
német
1. feladat 2. feladat 3. feladat
l.sz. | 2.sz. | 3.sz. | 4.sz. | 5.sz. | Lp. | 2.p. | 3.p. | 4p. | 5.p. | 2| 2.1 | 3. | 4l | 5.1
1 1 1 1 1 1 1 15 100
Tanulé1 | 1 1 1 ] 1|1 1 0 14 93
(BTMN,
IHIK)
Tanulé 2 0 1 0 1|0 1 1 12 80
Tanulé 3 0 0 1 ojo|1]0]0 9 60
(SNI,
IHIK)
Tanulé4 | 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1,0|]0|0]O0 10 67
Tanul65 | 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1,001 ]O0 9 60
Tanulé6 | 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1,0|]0|0]O0 8 53
Tanulé 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 1 1 14 93
Tanul68 | 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 ojojo0o|1,]0 9 60
8 8 8 3 7 4 5 8 8 8 6 |13 |53 11 71
100 | 100 | 100 | 38| 88| 50| 63 | 100 | 100|100 |75|13 |38 |63 |38
A hallgatasi sz6vegértés 3 részfeladatbdl allt, mindegyik 5 pontos volt. Az 1. és 2. feladatban is
3-3 elem 100%-osra sikerult. Ezek nagyon jol érthetd szavakat tartalmaztak sokat gyakorolt
témakorokbdl: pl. Fussball, Klavier, Schi, Elefantenbaby, Kakao, Brotchen.
A leggyengébben mentek a nehezebben érthet6 kifejezések, szamok végzdédésének
Osszekeverése pl. flnfzehn-finfzig. Bizonyos témakordk alaposabb, mélyebb attekintést,
gyakorlast igényelnek a jovében: pl. utazas, idéjaras.
Az Osszetett Ulzenetrogzit6és feladat ment a legnehezebben, itt mar a hallottak alapjan
kovetkeztetni kellett az allitasokra.
A hallott szoveg értése 6sszess€égében jobban sikeriilt, mint az olvasott szoveg értése.
Olvasott szovegértés
6. 6. osztaly német olvasott szovegértés eredmények Olvasott Olvasott
szovegértés szovegértés
osztély Bsszesen szazalékosan
német
1. feladat 2. feladat 3. feladat
1k | 2k |3k |4k |5k [ Im | 2m. | 3m. | 4m. | 5m. | 1. 2. 3. 4,
1 1 1 1 1 15 100
Tanulé 1 0 1 0 1 1 13 87
(BTMN,
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IHIK)
Tanulé 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0|10 1 1 8 53
Tanulé 3 0 0 0 0 0 0 0 5 33
(SNI,
IHIK)
Tanulé 4 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 o011 1 1 13 87
Tanulé 5 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 60
Tanulé 6 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1(11]0 1 0 9 60
Tanulo 7 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 73
Tanulé 8 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0|0 O 1 0 6 40
3 2 4 2 1 8 7 8 7 7 3161|4 8 4 9 62
38| 25| 50| 25| 13|100| 88 |100| 88| 88 |38 |75|50]| 100 |50
Az olvasdsi szovegértés szintén 3 feladatbdl allt 5-5 itemmel.
Az 1. feladatban zavard korilmény volt, hogy tobb valasz volt, mint kérdés. Voltak hasonld
becsapds vdlaszok, voltak a tanuldk szadmara ismeretlen szavak, amelyeket a
szovegkornyezetbdl sem tudtak kikdvetkeztetni.
Az 2. feladatban hasonlé mondatok voltak, a kiilonbségeket kellett felfedezni és képpel
parositani. Nagyon jol sikertilt86/100 %-os megoldottsaggal.
A 3. feladatban egy szilinapi meghivét kellett kitdlteni értelemszerlien harom valaszlehet6ség
kozil. Ez a feladat vegyesen sikerlilt: volt benne 29 és 100 %-os item is.
8. osztaly német nyelvi csoport (5 fo)
A mérés eredménye:
1. Atanuldk értékelése:
Tanulo , . KER A1l szint
Tanulo altal szerinti Az ltaldnos iskola belsé értékelési
elért %-os b 14 kategériai szerinti széveges
esorolas srtékelé
eredmén ) értékelés
y (hatar 60%)
Tanulo 1 40% nem felelt meg jelent8sen étlag alatti

Tanul6 2 (SNI, IHMT) - -

Tanul6 3 (SNI, IHMT) - -

Tanul6 4 55% nem felelt meg jelent8sen atlag alatti

Tanul6 5 40% nem felelt meg jelentésen étlag alatti

Az altalanos iskola belso értékelési kategoriai: német nyelv 8. osztaly
Széazalékos megoldottsag (kozségi atlag: 45,3%) Szdoveges értékelés
90% - jelentésen atlag feletti
75% - 89% atlag feletti
60% - 74% atlagos
50% - 59% atlag alatti
49% - 0% jelentdsen atlag alatti
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A 8. osztalyban 3 f6 (hdrom lany) vett részt a mérésben, KER A2 szint(i olvasdsi és hallgatasi
szoveg értését méré feladatlapot toltottek ki. Két f6 hatarozattal mentesilt a mérés aldl.

Mindharom f6 teljesitménye nem felelt meg az adott nyelvi szintnek, egy tanulé 55%-os, ketten
40%-o0s teljesitményt nyujtottak.

A 8. osztalyosok Osszesitett eredménye 45%, amely a tanulmanyra alapozva a kdzségi altalanos
iskolak eredményét figyelembe véve (45,3%), az orszagos atlaggal megegyezd eredmény.

2. Afeladatok értékelése:
Hallott szovegértés
Német 8. 8. osztaly német hallott sz6vegértés eredmények Halott | Halott
osztaly szoveg | szoveg-
értés értés
Osszes | szazalé
en kosan
1. feladat 2. feladat
112134l s|6|7]8 911|233 |45 |6 |7]8 910
0|d |d|d|d|d]|d]|[d]|d]|d].d
1121222212221 ]a1]|1]1] 2 100
Tanulé 1 0|01 1{1|o|1|loflo|l1]1|ofjo|lofjo|1|1]|1]1 10 50
Tanulé 2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
(SNI, IHTM)
Tanul63 |- |-|-[-|-|-[-[-|-[]-1]-1-/1- - -
(SNI, IHTM)
Tanulé 4 1j1)1]ol1 11221 |oflo]|1|1]|]1|o|1]1]|]1]o0 15 75
Tanulé 5 1j1)lof|ol1]1]of|1|o|o|1|1|o]1|of1|of1|0]1 11 55
22203 (3|13 |a|a|2]2|1]2|1]1|2[3|2]2] 12 60
6|6|6|ol1|{1|3]1|3|3|6|6|3|[6|3[3|6]|1]|6]67
71717 o|of|3|o0o|3|3|7|7|3|7|3|3|7|0]7
0|0 0 0
A hallott szoveg értése Gsszességében jobban sikertilt, mint az olvasott szoveg értése.
A hallgatasi szovegértés 2 részfeladatbdl allt, mindegyik 10 pontos volt. A 20-bdl 4 elem 100%-
osra sikeriilt, 1 db 0%-os item volt.
Az 1. feladatban egy férfi monoldgjat kellett megérteni, harom lehetéség kozil valasztani a
hallottak alapjan.
A 2. feladatban parbeszédekrél kellett elddonteni, milyen helyszinen jatszédnak.
Mindkét feladat elég Gsszetett volt, tobbféle igeid6, beszédhelyzet.
Olvasott szovegértés:
Német 8. 8. osztaly német olvasott szovegértés eredmények Olvasott Olvasott
osztaly szovegértés szovegértés
Osszesen szazalékosa
n
1. feladat 2. feladat
1|2(3[4|5|6]|7] 8 10 |1 4 5] 6 10
111|211 |1]1]1 1 (1 111 1 20 100
Tanulé1 |[0|0[0|0 |1 |0[0] 1 0|0 100 1 6 30
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Tanulé 2 - - -
(SNI,
HTM)
Tanulé 3 - - -
(SNI,
HTM)
Tanulé 4 1 7 35
Tanulé 5 1 5 25
0|0|0] 1 1 (00| 2 2 0 1 1 1 2 |01 1 (0| 2 3 6 30
6 30
oj(o|o0| 3 3 |10|0]| 6 6 0 313 3 6 |0 3 3 10| 6 10 Atlag Szazalékok
3 3 7 7 313 3 7 3 3 7 0 pontszam atlaga

Az olvasasi szOvegértés bizonyult a legnehezebbnek. Itt is két feladatvolt 10-10 ponttal, ezekbdl
csak egy feladatra tudtak mindharman jél valaszolni, 8 feladatot nem értettek meg, illetve nem
toltottek ki.

Az 1 feladatban szabadidés tevékenységekrdl voltak dllitdsok, ehhez kellett valasztani megfelel6
programleirdst.

A 2. feladatban egy hidnyos szoveget kellett kiegésziteni ragozott igékkel, melléknevekkel,
hatdrozdszdkkal stb.

Osszegzés:

A teljesitmények tikrozik az adott csoport tandrai haladasat, tantargyi eredményeit is. A 6.
osztdlyban azok teljesitettek atlagosan és azon felll, akik a tandrdkon is igyekeznek, otthoni
feladatmegoldasukkal, rendszeres tanulasukkal alatamasztjak elérehaladasukat, érdemjegyeik
jok, jelesek. A nehezebben haladd, kozepes — elégséges eredményd tanuldk a mérés sordan is
gyengébben teljesitettek. Felzarkéztatasukra folyamatos figyelmet igényel.

A két osztaly teljesitménye kozotti kiilonbség oka, hogy a hatodik osztaly a német idegen nyelv
tanuldsat mar az dvodaban és alsé tagozaton megkezdte, amely j6 nyelvi alapokat biztositott a
szamukra. Tandrdkon szivesen, lelkesen dolgoznak, érdekl6déek, szépen lehet velik haladni.
Tébben koziilik sokoldaltan tajékozottak. Ok mér az Gj 2012-es NAT alapjan tanulnak, heti 4
draban, és ez nagyon sokat jelent.

A volt nyolcadikosok csak heti 2,5 drdban tanultdk 4. osztaly 6ta a németet. Tandran
egyluttm(ikodGek voltak, viszont sokkal kevésbé voltak szorgalmasak, motivaltak, érdeklédéek.

Mindkét évfolyamon a mérés elStt a tipusfeladatok felkésziilést segité kiadvanyokbdl
tréningszer(i gyakoroltatasa zajlott a helyi tantervben meghatarozott tananyagokhoz,
témakorokhoz kapcsolodoan.

Angol idegen nyelvi mérés eredményeinek elemzése az altalanos iskola
vonatkozasaban

6. osztaly angol nyelvi csoport (13 f6)
A mérés eredménye:

1. Atanulok értékelése:

19




KER A1l szint Az altalanos iskola belsé
Tanulo dltal elért %- szerinti besorolas | Crekelési kategoridi
Tanulé os eredmeny (hatér 60%) " aekelés
Tanul6 1 73% megfelelt 4tlagos
Tanulo 2 hianyzott | = e s
Tanulé 3 73% megfelelt atlagos
Tanulé 4 73% megfelelt atlagos
Tanuld 5 36% nem felelt meg jelentdsen étlag alatti
Tanulé 6 73% megfelelt atlagos
Tanul6 7 80% megfelelt atlag feletti
Tanul6 8 56% nem felelt meg atlag alatti
mérés aldl
hatdrozattal | e | e
Tanulé 9 mentesitve
Tanulé 10 56% nem felelt meg atlag alatti
Tanulo 11 hianyzott | = ceeeemeeeem | s
Tanulé 12 56% nem felelt meg atlag alatti
Tanul6 13 63% megfelelt 4tlagos

Az altalanos iskola belso értékelési kategoriai: angol nyelv 6. osztaly
Szazalékos megoldottsag (kozségi Szoveges értékelés

atlag:73,7%)
90% - jelentdsen atlag feletti
75% - 89% atlag feletti
60% - 74% atlagos

50% - 59%
49% - 0%

atlag alatti
jelentOsen atlag alatti

A 6. osztalyban 13 f6 vett részt a mérésben, KER A1l szint{ olvasasi és hallgatasi szOvegértést
méré feladatlapot toltottek ki. Egy f6 tanuld hatdrozattal id6hosszabbitast kapott, egy f6 tanuld
hatarozattal a teljes mérés megirasa aldl kapott mentesitést. Ot lany és nyolc fid alkotta a
csoportot.

A 13 f6b4l a mérés napjan két f6 hianyzott, egy f6 mentességet kapott, ezért az eredmények
elemzése soran a 10 f6 eredményei keriltek elemzésre. A 10 f6 tanuldbdl 6 f6 teljesitette a
60%-ot, amely megfelel a KER Al szintnek, 4 f6 60% alatt teljesitett. JelentGsen atlag feletti
eredményt egyetlen tanuld sem ért el, atlag feletti eredményt egy 4, atlagos eredményt 6t 6,
atlag alatti eredményt harom 6, jelent6sen atlag alatti eredményt egy 6 ért el.

A 6. osztalyosok dsszesitett eredménye 64%, amely a tanulmanyra alapozva a kdzségi altalanos
iskoldk eredményét figyelembe véve (73,7%), az orszagos atlaghoz képest 9%-al alacsonyabb
eredmény.

A feladatok értékelése:

Angol hallott szbvegértés

6. osztaly angol hallott szovegértés eredmények ‘
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1. feladat 2. feladat 3. feladat Hallott Hallott
szbvegértés | szovegértés
Osszesen szazalékosan
lsz | 2.sz. | 3.sz. | 4.sz. | 5.sz. | 1p. | 2.p. | 3.p. | 4.p. | 5.p. | 2. | 2.1 | 3.I. | 4.I. | 5.1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100
Tanulé 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 110|101 10 67
Tanulé 2 - | - - - o e e i T I B B - -
(hidnyzott)
Tanuld 3 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 111101 1 73
Tanulé 4 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ojojoj1]|o0 10 67
Tanulé 5 0 0 0 0 1 1 1 1 0 ojo|jo0j0|1]0 > 33
Tanulé 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 110(1]0])|1 13 87
Tanulé 7 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 10110 12 80
Tanulé 8 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1|11 (1]1)1 10 67
Tanulé 9 - - - | - - - - - -] - -
(hidnyzott)
Tanul610 | 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 ojo0oj1;0]|0 8 53
Tanulé 11 - | - - - - - - - el i e T B B - -
(SNI,
IHTM)
Tanuld 12 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 Ooj0|]O0|O0]|1 9 60
(SNI, IHIK)
Tanuld 13 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1110|001 10 67

5 9 8 3|1 10 7 8 6 8 9| 6| 3| 6| 4| 6 10 65

Feladatok 50| 90| 8| 30|100| 70| 80| 60| 80| 90 | 60 |30 | 60 | 40 | 60
szazalékos
megoldottsaga

Az els6 hallasértési feladatban halott szoveghez kellett a feladatlapon |évé képet tarsitani. A
hallgatas soran fontos szavakat, kulcsszavakat kellett megérteni ahhoz, hogy a feladatot meg
tudja oldani a tanuld. A témakorok kapcsolddtak a tanuldk életkordhoz: sziiletésnap, kirdndulas,
otthon, szabadid6, amely témakoérdk a helyi tantervnek is megfelelnek. 1 f6 teljesitett ebben a
feladatban szaz szazalékon, az itemek tekintetében az 5. szdmu valaszndl minden tanuld helyes
valaszt adott, ez a sziiletésnap témakoréhez kapcsolddott. A 4. item valaszaindl tévedtek a
legtobben, ez a valasz az utazas, kozlekedési eszk6zok témakoréhez tartozott, amelynél a
kisz(irt informacid alapjan kovetkeztetni kellett a megoldasra. A 2. hallasértési feladatnal
parbeszédek hallgatdsa sordn 3 valasz lehet6ség kozil egy jé valaszt kellett megadni. Ebben a
feladatban jol teljesitettek a tanuldk, 4 f6 100%-on oldotta meg a feladatot. A szdékincs a haz
részeinek megnevezését, fontosabb épliletek megnevezését tartalmazta, amellyel mar kordbbi
évfolyamokon is gyakran taldlkoztak. A 3. hallasértési feladat tipusa megegyezett a 2. hallgatasi
feladat tipusaval. Ezen belll a masodik itemnél teljesitettek gyengén a tanuldk, csak 30%-nyi jo
valasz sziletett. Ennél az itemnél ismeretlen szavakkal taldlkoztak, melyek a kovetkez6ek
voltak: ,id card — személyi igazolvany, ,ticket” — jegy és a szovegkdrnyezet sem segitette a
megoldas jobb értelmezését. Teljesen hibatlanul csak egy f6 tanuld oldotta meg a feladatot.
Osszességében 65%-on teljesitették a tanuldk a halldsértési idegen nyelvi kompetenciamérést.

Angol olvasott szOvegértés
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6. osztaly angol olvasott szovegértés eredmények
1. feladat 2. feladat 3. feladat OIvasg)tt, OIvasg)tt,
szbvegértés szbvegértés
Osszesen szazalékosan
1k. | 2.k 3k |4k |5k | 1Im.|2m. | 3m. |4m. |5m 1 2. | 3 4 5
1 1)1 15 100

Tanulé 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1/1,1]0]|0 12 80
Tanuld 2 - | - N R B - - - S B B P B - -
(hidnyzott)
Tanulé 3 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1)1 1,101 11 73
Tanulé 4 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1)1 1,01 12 80
Tanulé 5 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 oj1|j1(1]|0 6 40
Tanuld 6 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 11011 ]1]0 9 60
Tanulé 7 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 110|101 12 80
Tanulo 8 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0|01 ]0]|1 7 47
Tanulé 9 - | - R B I - - - e e e T B - -
(hidnyzott)
Tanul610 | 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 oj1|j1,0]|0 9 60
Tanulé 11 - | - R B I - - - e e e T B - -
(SNI,
IHTM)
Tanuld 12 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 110|001 8 53
(SNI, IHIK)
Tanuld 13 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0j(0|10]1 9 60

9 7| 10 4 5 7 3 4 9 9| 6| 5| 9| 2| 6 10 63
Feladatok
szazalékos
megoldottsaga | 90 | 70 | 100 | 40 | 50| 70| 30| 40| 90| 90|60 |50 |90 |20 |60

A 6. évfolyam szamara tervezett idegen nyelvl olvasott szovegértési feladatok kozott az elsé
feladat kérdésekre adott feleltek megtaldldasat tartalmazta. Ebben szépen teljesitettek a
tanuldk, 2 f6 hibatlanul oldotta meg a feladatot és az 5 itembdl 3 itemben 60% felett
teljesitettek. A nyelvtani szerkezetek és a szokincs megfelelt a tanuldk életkoranak és tudas
szintjének. A masodik feladatban képet szoveggel kellett parositani, a mondatok tartalmaztak
nehéz szavakat a tanuldk szdmadra, példaul: ,vehicle” — kozlekedési eszkdz, ,study” — tanulni,
yuse” — haszndlni. Ezért lehetséges az, hogy a masodik itemet ilyen nagy szazalékban
elrontottak. Az els6 itemnél a mérés a ,take pictures” kifejezést hasznalja a fényképezés
kifejezésére, amig a gyakorlatban és a tankonyvekben is a ,take photos” kifejezés talalhato,
amelyben a”photo” szé hasonlit a magyarra és jo alapot nyujt a ,take” szé elfogadasara,
megértésére. A harmadik feladatban egy levelet kellett kiegésziteni a megadott harom
lehet6ségbdl egy szdval. Itt egyetlen tanuld sem teljesitett hiba nélkil. A 4. itemnél a mondat
részeibdl kellett kovetkeztetni a jelentésre, ez okozhatta azt, hogy alacsony lett a jé megoldasok
szazaléka. Osszességében 63%-on teljesitették a tanuldk az olvasdsértési idegen nyelvi
kompetenciamérést.

8. osztaly angol nyelvi csoport ( 14 f5)
A mérés eredménye:

A tanuldk értékelése:
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KER A1l szint Az altalanos iskola belsé
Tanulo altal elért %- . . értékelési kategoriai
’ 0s eredmény szermtllbesorolas szerinti szoveges

Tanul6 (hatar 60%) értékelés
Tanulé 1 87% megfelelt 4tlag feletti
Tanulé 2 57% nem felelt meg dtlag alatti
Tanulé 3 82% megfelelt 4tlag feletti
Tanuld 4 27% nem felelt meg jelentdsen étlag alatti
Tanuld 5 30% nem felelt meg jelent8sen étlag alatti
Tanuld 6 37% nem felelt meg jelent8sen étlag alatti
Tanulé 7 55% nem felelt meg 4tlag alatti
Tanulé 8 77% megfelelt atlag feletti
Tanulé 9 82% megfelelt 4tlag feletti
Tanulé 10 55% nem felelt meg atlag alatti
Tanuld 11 27% nem felelt meg jelent8sen 4tlag alatti
Tanuld 12 42% nem felelt meg jelent8sen étlag alatti
Tanulé 13 87% megfelelt 4tlag feletti
Tanulé 14 57% nem felelt meg dtlag alatti

Az altalanos iskola belso értékelési kategoriai: angol nyelv 8. osztaly

Szazalékos megoldottsag (kozségi

Szoveges értékelés

atlag:56,7%)
90% - jelentdsen atlag feletti
75% - 89% atlag feletti
60% - 74% atlagos

50% - 59%

atlag alatti

49% - 0%

jelentdsen atlag alatti

A 14 f6 tanuld kozoétt nem volt SNI vagy BTMN tanuld, mindenki megirta a mérést. 14 {6
tanulébdl 5 f6 teljesitette a 60%-ot, amely megfelel a KER Al szintnek, 9 f6 60% alatt teljesitett.
JelentGsen atlag feletti eredményt egyetlen tanulé sem ért el, atlag feletti eredményt 6t 6,
atlagos eredményt egyetlen tanuld sem, atlag alatti eredményt négy f6, jelentGsen atlag alatti
eredményt ot 6 ért el.

A 8. osztalyosok Osszesitett eredménye 54%, amely a tanulmanyra alapozva a kozségi altaldnos
iskoldk eredményét figyelembe véve (56,7%), az orszagos atlaghoz kozeli eredmény.

A feladatok értékelése:

Angol hallott szovegértés

8. osztaly angol hallott szovegértés Hallo | Hallott
tt szbveg
szov | -értés
eg- szazal
értés | ékosa
0ssz n
esen

1. feladat 2. feladat
1 314|5|6|7|8|9|1|1 3.14.|5. |6 8.19.]10
0 d.|d |d|d d.|d |.d
1 111111111 111111 1 (11| 20 100
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Tanulé 1 1(1(1{1j1j0|2|2)|1|1|1]|1/|1 1 1|1 1 111 1 19 95
Tanul6 2 i141(1{y12,0(0|0|2|j0|jO)J2|0O|2|0]0]1|0]O0]O 0 8 40
Tanulé 3 1/1y1y12(12(0}j2}2|2|1|1}1)]10(1|0]1 111 1 17 85
Tanul6 4 ojojo0j12040f0f0j1j0j0|0|O0O|O0O|J0OfjO|1]|0O0]O 1 4 20
Tanulé 5 o(ji1400f(12j0|j0|2j0f2j0|0O|212|0|J]O0O|O|jO|0O0]O 0 5 25
Tanulé 6 i1|j0(1y2}j0(0|j2j0|jO0O|O0O|jJO|O|1 |02 |0|21]|O0]O 0 7 35
Tanul6 7 i1(1y1(y1(12j0|0|0|2|j0O|2}|1)1|0(1]|]0]1 111 0 13 65
Tanulé 8 111412102 j0|2j1|j2{0|1]0|1]|1 1 111 1 16 80
Tanul6 9 i1(1y1y1(1(12j0|0|2|2|2|1)1(0(1]|]0]1 111 1 16 80
Tanulé 10 1111204021 |j2j1|j2(0|0}j0|2|0|21]|0]|1 0 12 60
Tanulé 11 i|jo0f(1j1|0|0fO0OfO0O|O|O|O|O|1|O0O]|O0O|O|O|O|O]|O 4 20
Tanulé 12 i|jo0f0f1{12|2f0f0j0|2|{0|12|1|0|1|0|O0O|O|O]|O 8 40
Tanulé 13
Tanulé 14 ojo|1j0f0f1|0|0|OflOjO|1|OflO|O|O|1]|1]1]|O0 6 30
1(8(1(1|7|3|5|5|7|7|7]|6]|1 1183 ]|]9]|6]|7 5 | 110 52
0 0|1 0 0
7/6|7|8|5|2|3|3|5|5|5|4|7|7]|6|2|6]|4]|5]|38]|Atag]| Szazl
Feladatok 7127|543 |8|8|4|4|4|6|7|7|2|3|9|6]4 pont ékok
szazalékos szam | atlaga
megoldottsaga

A 8. évfolyamon a receptiv készség mérése egy magasabb szinten keriilt tesztelésre. A
hallasértés dinamikus, jelentés épit6 folyamata er6sebben megjelenik. A feladatadds sz6vegei is
mar idegen nyelven keriltek megadasra. Az elsé feladatnal egy 6sszefligg6 idegen nyelvi szoveg
alapjan kellett a mondatokat befejezni, hdrom vélasztasi lehet6séghdl az egy j6 befejezést
megadni. A 6., 7. és 8. itemek megolddsa alacsony szint(, itt sziikséges volt a hallott szovegbdl
kovetkeztetés levonasa a j6é valasz megtaldldasahoz. A masodik feladatndl elhangzd parbeszédek
helyét kellett meghatarozni egy listabdl. A hasonlé szévegkornyezett okozhatott értelmezési
zavart, példaul gyégyszertar — orvosi rendel8. Osszességében 52%-on teljesitették a tanuldk az
hallasértési idegen nyelvi kompetenciamérést, amely nem éri el a szlikséges 60%-os hatart.

Angol olvasott szovegértés

8. osztaly angol olvasott szovegértés eredmények Olvasott Olvasott
szOvegértés | szovegértés
Osszesen szazalékosan
1. feladat 2. feladat
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100
Tanuldé 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 16 80
Tanulé 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 15 75
Tanulé 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 16 80
Tanulé 4 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 7 35
Tanulé 5 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 7 35
Tanuld 6 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 8 40
Tanulé 7 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 9 45




Tanulé 8 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 15 75
Tanul6 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 17 85
Tanulé 10 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 10 50
Tanulo 11 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 7 35
Tanulé 12 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 9 45
Tanulé 13
Tanulo 14 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 10 50
12 | 6 8 |12 | 7 6 6 8 10| 5 9 8 1 10| 6 7 6 3 7 9 11 56
92 |46 | 62 |92 |54 |46 |46 | 62 |77 |38 |69 |62 |77 |77 |46 |54 |46 |23 |54 | 69 Atlag Szazalékok
Feladatok pontszam atlaga
szazalékos
megoldottsaga

Az olvasasértés feladatai komplexebbek, tobb idegen szét, nehezebb nyelvtani szerkezetet
tartalmazé feladatok voltak. Az elsé feladatnal ujsagcikkeket kellet cimekkel parositani. Itt az
adott szovegrész értelmét kellett megérteni ahhoz, hogy a feladatot meg tudjak oldani. A
masodik feladatnal egy levélben kellett kiegésziteni a mondatokat 3 felajanlott sz6 kozil egy

széval, ezen bellil mar nyelvtani tudas mérésére is sor keriilt.

Osszességében
kompetenciamérést, amely nem éri el a sziikséges 60%-os hatart.

56%-on

Szedres, 2016.majus 12.
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